Сведения о медицинской организации

Фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью 
«ЛАХТА КЛИНИКА»
Место нахождения (адрес): 197183, Россия, Санкт-Петербург, улица Дибуновская, 
дом 50, литер А, помещение 47Н, 49Н, 50Н, 51Н.
Режим работы: ежедневно, круглосуточно.
Государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица: 1107847358244 от 26.10.2010 
ОГРН: 1107847358244
ИНН: 7814481842
Адрес сайта: https://lahtaclinic.ru
Медицинская помощь – это комплекс мероприятий, направленных на поддержание и (или) восстановление здоровья и включающих в себя предоставление медицинских услуг, имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.
Медицинская помощь, за исключением медицинской помощи, оказываемой в рамках клинической апробации, организуется и оказывается: в соответствии с положением об организации оказания медицинской помощи по видам медицинской помощи, которое утверждается уполномоченным федеральным органом исполнительной власти; в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, утверждаемыми уполномоченным федеральным органом исполнительной власти и обязательными для исполнения на территории Российской Федерации всеми медицинскими организациями; на основе клинических рекомендаций; с учетом стандартов медицинской помощи, утверждаемых уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
Соблюдение рекомендаций медицинского работника обеспечит эффективность и безопасность использования услуг медицинской организации. 
Информация о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, видах медицинского вмешательства, их последствиях и ожидаемых результатах оказания медицинской помощи предоставляется до оказания медицинской помощи.
Срок оказания медицинских услуг определяется, исходя из объёма профилактических, диагностических и лечебных мероприятий. Услуги оказываются в согласованные с пациентом сроки, определенные до начала лечения.
Актуальные сведения о медицинских работниках, их уровне образования и квалификации, а также их график работы указаны на сайте медицинской организации.
Официальный интернет-портал правовой информации - www.pravo.gov.ru; официальный сайт Министерства здравоохранения Российской Федерации, на котором размещен, в том числе, рубрикатор клинических рекомендаций - https://minzdrav.gov.ru.
Обращения и жалобы могут быть поданы в письменном виде лично, направлены почтой на юр. адрес организации, или направлены на электронную почту: info@lahtaclinic.ru.
Обращения и жалобы в государственные органы могут быть направлены по следующим ссылкам:
Роспотребнадзор: https://www.rospotrebnadzor.ru/feedback/hotline2.php;
Росздравнадзор: https://roszdravnadzor.gov.ru/people;
Министерство здравоохранения РФ: https://minzdrav.gov.ru/reception/appeals/new.


